贯彻十八大精神

加快推动学院事业发展



我院台开高层次 人才队伍建设座谈会



韩国韩瑞大学代表团来院洽商合作办学事员









我院成功举办2012年秋季

我院"青马工程"暨 第七期学生干部培训班正式开班



举办的青年马克思主义者培养 工程暨第七期学生干部培训班 正式开班。582名学生将参加 为期半个月的培训,内容主要 包括学生干部素质要求、学生 干部的工作艺术、新媒体的运 用等。此次培训首次开设了素 质拓展培训课程, 针对学生干 部的组织、协调、合作、团队 精神等方面进行拓展训练。 5天下午,学院在图文信息中心

11月21日,由院团委组织

コペート 予核に固く回ぶす。 機振告庁举行了开班仪式。院党委书记江洪应邀出席并致辞。院党委委员、 副院长毕明生主持仪式并作首场培训讲座。学生处(团委)负责同志、各系党 总支副书记参加了仪式。 江洪书记指出,培训班要立足于促进学生干部及其知识和素质的提高,为

大学生干部搭建一个交流的平台、推动学院学生工作再上一层楼。他充分肯 定了学生干部在我院学生工作中做出的重要贡献和积极作用。并对全体参训人 员提出了三点希望:一是要珍惜此次培训机会,认真完成培训任务,认真听好 每意课,相互加强交流,多做探讨。二是要珍惜自己的岗位锻炼,认真履行自己的职责,柯立服务同学的意识。三是要倍加珍惜三年大学学习时光,加强马 克思主义理论的学习,进一步坚定跟党走的信念,努力成长为中国特色社会主

义事业的合格建设者和可靠接到 副院长毕明生教授做了题 为《着力提高自身素质 争做当 代青年楷模》的首场培训讲

座。他以"如何做好一名优秀 歷。他以 知門頭灯 石灰刀 学生干部"为核心,围绕学生 干部的角色定位、学生干部应 具备的基本素质和怎样当好学 生干部三个方面进行了深入辅 在开班仪式上, 学生处(团

委)负责同志向学员们阐述了"青 马工程"的意义,介绍了本次培 训班的教学安排与学习纪律。学 员代表作了表态发言。





开展职业规划大赛

引导学生创业成才

--我院举办第五届大学生职业规划设计大赛暨创业大赛

(文:余锋,图:王晓林)



11月1日、現後在假立信息中心一樣很分下爭多點五點大空 點之與複複計大響質的意大學。完養受利。開除长鐵端等的原花 專。如此是一個一個一個一個一個一個一個一個一個 5000名每個沒載了比較多如重度相等展示,无领导的信息的 與地學就發出往此等分如重度相等展示,无领导的信息论。是于 现场中的球法。與他色模拟同个等显示。他是可以使用的电影。 策劃等、進于媒体的目標等。等用、種類與電效或模模與四个等可能 、本比等應到一条相談或用。因今在 行。本比赛繼續了来自安庆市人力突袭無利在劳动逐四回。 由7步业的负责人和发导的大学、生命负责人和发生。 业的负责人和安东部分高级联业指导的。创建工程等的,创建工程等的一种企业。 自各系的13个包建团队和7名职业规划选干参加了比赛。 战失, 就就工程系的一类的规则创建的现在创建、特定、发展、创建、 动情的现在分类。 电子信息系统 机工程 系统 社会事业 电子信息系统 多次 法国 经营收率 人工程度 系统 社会事业 电子信息系统 多次 计



(文/图: 招就处,张铮)

第六届主持人大赛 圆满落幕



11月13日晚,由原团委主办的第 六届校园主持人大赛在图文信息一楼 报告厅顺利举办。来自各系部的15名 选手参加了比赛,近500名师生观看了

整场比赛。 比赛分闪亮登场、妙语连珠、 "在现场、风采飞扬四个环节进行。 闪亮登场环节, 选手们精心准备, 30秒内尽情的络自己风能展示: 妙语 连珠环节,选手们将一些抽象的词语 组合成内容丰富的一段话,出色的临

口令更是精彩纷呈,连场下观众也情不自禁的跟着作答起来;第三环节的"我 现场环节,观众感受到旅游景点风景的美丽、娱乐节目的活力、社会热点的精彩评 寒場外中, 鬼欢感交到旅游家烹风灰取的失败、娱水中目的苗刀、任宏热点的相形计 选等: "风采飞扬"的第四环节,选手们众多才艺的集中展示让人赞不绝口。有活 力四射的舞蹈表演、精彩的器乐演奏、经典的朗诵、幽默的相声表演、令人感动 真实故事等。选手们的表演,时而激昂,时而舒缓,真切朴实又富有朝气,赢得了 台下观众的阵阵喝彩和热烈掌声,展现了我院大学生奋发向上的精神面貌。

(作者: 王晓林)

我院举办诗歌朗诵比赛

--庆十八大系列活动

11月15日晚,由院团委主办,院广播站承办 的以"记忆历史 把握今天 规划未来"主题的诗 歌朗诵比赛在图文信息中心大报告厅举行, 600名教师和同学观看了比赛。 来自各系部的17名选手参加了比赛。参赛选

手们采用PPT与朗诵结合的形式比赛,他们抑或 慷慨激昂, 抑或真挚感人,用富有感染力的表演 表达了他们对祖国的热爱,打动了在场的老师 和观众。现场气氛热烈,选手的精彩表现不时 赢来评委和观众们的阵阵喝彩。其中,16号选手 項容容在音

乐的作奏 下, 为观众们深情朗诵《我的祖国》, 用铿锵有 力的声音和富有气势的表现征服评委和观众,摘 得桂冠。 经过一个多小时的激烈角逐,最终,来自经 济贸易系的项容容同学获得一等奖,宋飞跃、单 苗苗、李嘉慧、郝建飞同学获得二等奖,园林园

艺系组合代表、电子信息系组合代表、郭振吴同 (作者: 杜珂珂)

院青协义务服务市未成年人道德论坛

学获得三等奖。

11月22、23日,我院青年志愿者协会11名同学在迎江区团委的联系下,前往皖溉国际大酒店为我市首届未成年人思想道德建设论坛担任大会接待和浏览参观的解说工 在为期两天的论坛举办过程中,我院同学本着认真负责的态度,以极大的热情积极做好各项相关工作。受到本次活动主、承办单位及参会代表的一致好评。青年志是明珠同学选出了大家的心声。"参加本次活动虽然有点累,但也包存了很多,感觉很充实,很开心。"

处事心态 用平静的心灵去生活

在你跌入人生容威的时候、你身旁所有的人都告诉你。要坚强。而且要 快乐。 医强是绝对需要的,但是快乐?在这种情形下。悉他是为难你了。 京。谁能在身头破血流的时候还觉得高兴!但是至少可以做到严。平静 绝无怜这件事,平静地把其他该处理的事处理好。平静,没有快乐,也没有











9. 不卸妆睡觉; 10. 陈睡前吃的很饱

人再囧途之泰囧

来接放对于尚时的地赶, 可把个区次甩掉土玉, 是成了他的"贴身体绸"…… 究竟徐朗和高博士会最终拿到周扬的授权书? 而三个各杯目的的人, 又将带来一段如何爆笑的泰国神奇之旅?

